

Ученые из Израиля расшифровали самую древнюю из обнаруженных буквенных надписей, которая была сделана на гребешке из слоновой кости. Выяснилось, что на ханаанском языке это заговор от вшей, сообщила пресс-служба еврейского университета в Иерусалиме.

Надпись датируется примерно 1700 годом до нашей эры. Она вполне может считаться древнейшей из буквенного письма, изобретенного в 1800 году до н.э. Оно использовалось хананеями, а затем и другими народами. До настоящего времени еще не находили каких-либо осмысленных текстов.

Надпись расшифровал доктор Вайнстуб из университета Бен-Гуриона.

*"Пусть этот клык вырвет вшей из волос и бороды",* — было сказано на гребешке.

Ранее сообщалось, что в канадской провинции Альберта ученые [нашли останки](#), которые называют наиболее хорошо сохранившейся полной "мумией динозавра".